



刚刚满月的小儿子一直接不到妈妈。

16日下午两点半,在泰山医学院附属医院里,王刚终于等到了进重症监护室探望妻子的时间。

今年正月十三,小儿子刚出生10天,妻子贺二芬便因一种叫做格林-巴利综合征的怪病从宁阳华丰镇的老家径直被送进了这里的重症监护室。十几万的积蓄已经花完,这个年轻的妈妈至今没有睁开双眼。

本报记者 尹明亮



病床上的贺二芬一直睁不开眼。

年轻妈妈全身瘫痪,不能呼吸

每天下午两点半,泰山医学院重症监护室允许家属进监护室探望病人。看到躺在床上的妻子依然闭着眼睛,舌头吐在外边,王刚轻轻地叫一声,妻子贺二芬微微有些反应,似乎想说话,嘴巴动了动,没有发出声音。“昨天舌头能含进嘴里了,但今天的状态又不如昨天好了。”王刚说。

妻子得了一种叫做格林-巴利综合征的怪病,呼吸肌瘫痪,身上麻木无力,尽管意识清醒,但无法行动。王刚帮妻子捏捏脚,捏捏胳膊,弯一弯腿。他告诉妻子,一个月大的儿子现在挺好。听到孩子的情况,贺二芬眼皮抽搐了一下,但还是没有睁开。

“孩子还没出生时,她就老是咳嗽,但害怕吃药影响孩子,就没

敢治。谁知孩子出生没几天,她就腿脚麻木,下不了床,到正月十三凌晨就喘不动气了。”王刚说着,不停地叹气。

“病人很可能是在孕期肺部就有感染,没有及时治疗,生产后免疫力低,病情就更加严重了。”主治医生介绍,王刚妻子得这种病又叫急性感染性多发性神经根神经炎,“送到医院时,病人呼吸肌麻痹,四肢几乎完全瘫痪。”医生说,经过二十多天的治疗,病人已经有些好转,至少眼皮和手指能动了。

医生介绍,如果没有什么并发症,此类病人一般三个月左右能到病情高峰期,然后开始慢慢好转。不过,病人需要长期的康复,“最严重的可能以后都无法恢复神经功能。”

刚生下孩子10天,就再没睁开眼

乡亲捐款不够一天支出

王刚一边给妻子按摩着,一边说着孩子的情况。妻子无法开口说话,但王刚知道,她心里牵挂着孩子。“每天进来都得给她说说孩子的事,好让她安心治病。”

半个小时的探视时间很快就到了,离开监护室前,王刚瞥了一眼床头的记录单,记录单显示又欠费了。

走出监护室,王刚坐在一旁发呆。妻子住院二十几天,至今已花费十几万,家里仅有的积蓄已经全部花光了。

“昨天医生通知已经欠费五千块了,我上午来交上三千块,手里就没钱了。西故城村的乡亲们也在组织捐钱,下午我回了趟宁阳老家,又带回来大家捐的三千块,今天又欠费了。”王刚拿出一张3月13日一天花费的清单,整整两页的治疗明细,费

用超过了一万五千元。

王刚原本在泰安郊区一个肉食厂打工,如今天呆在医院,要不就四处筹钱,已经顾不上工作了。自己的积蓄和筹来的钱都已经花完。

两个孩子在她家,还得给孩子准备奶粉钱,说起这些,王刚一脸愁容。“我从网上查过,这种病有治愈的,所以我也不能放弃。老婆只有30岁,还年轻,孩子也小,不能没了妈妈。”

孩子的爷爷奶奶也在老家四处筹钱。16日中午,王刚也去肉食厂找到经理,经理答应发动员工捐款帮助他。“今天一个学校老师也打电话给我,说孩子们给捐了一些钱,一天的医疗费估计够了。不过明天该怎么办呢?”33岁的王刚一脸茫然。

如果您想帮帮这对年轻的夫妻,可联系王刚,电话:15854832988。

“共享阳光”邀您

为万名残疾人送辅具

本报济南3月19日讯(记者 尹明亮)

你是否还记得电视上靠着半个篮球行动的无腿男孩?当你看到一个残疾人用自制的简陋器具辅助生活时,有没有帮一把的冲动?2016年,山东省残疾人福利基金会将在全省启动“共享阳光”残疾人康复辅具进万家救助项目,发动社会力量,帮助每一个有经济困难的残疾人。

据介绍,虽然目前国家针对残疾人有不少康复救助项目,但对一些经济困难的残疾人来说,想获得辅具并不容易。

“大一点的可能是一辆轮椅,小一点的哪怕是一根盲杖,只要有人帮助,对需要它的残疾人来说,就如同看到新生。”山东省残疾人福利基金会相关负责人介绍,2016年,基金会将动员社会力量,呼吁理事单位和爱心企业及爱心人士伸出援手捐款捐物,以康复万家为目标精准帮扶残疾人,解决其最急需、最实用的辅助器具。今年一年,将计划募集善款300万元,完成救助全省1万户残疾人,人均300元人民币。

如果您想为活动捐赠一笔资金,您可以联系山东省残疾人福利基金会;如果您想定点或结对帮助一个残疾人,也可以联系他们,寻找合适的救助对象。

捐赠账户信息:

开户银行:建设银行济南市历下区支行

开户名称:山东省残疾人福利基金会

开户账号:37001616257050060233

收件地址:济南市历下区朝山街62号

联系人:许彬(项目负责人)13553191283

爱心驿站里上堂手工课

“让孩子们学会尊重残疾人”

本报济南3月19日讯(记者 尹明亮) 帮残疾哥哥姐姐编一编筐子,做一个手工皂,陪着他们聊聊天。17日上午,在济南市“我的兄弟姐妹爱心驿站”,来自山师附小五五年级二班的一群小朋友上了一堂特殊的手工课。他们用自己灵巧的小手,帮助智力残疾的哥哥姐姐们。

“上周看了这些智障的年轻人自食其力融入社会的故事,也特别希望让孩子们对这些弱势群体多了解,让孩子从心底里能接纳和平看待他们。”山师附小五五年级二班班主任唐晓斐告诉记者,当她在班里告诉孩子们要和患有残疾的叔叔阿姨们一起上一堂手工课时,孩子们踊跃报名,让她十分欣慰。

在爱心驿站的一个个手工教室里,看着哥哥姐姐们熟练地摆弄着手中的工具编筐子,穿珠子时,孩子们都安安静静地坐着。

“没想到他们做得这么好。”看着靠墙架子上摆着的串珠摆件和漂亮的小筐子,孩子们个个跃跃欲试。

“这个珠子穿的摇钱树真漂亮。”刚到教室,徐玉祥就决定要跟两个正在穿珠子的哥哥学习。而在编筐子的教室里,黄传坤小朋友看了没几眼就已经动上手,帮着一个残疾人编了起来。教着小朋友编着筐子,虽然说话不太利索,陈阳却始终满脸笑容。在手工教室里,一个小



有小朋友帮忙做手工,残疾人任远(右一)很开心。 本报记者 尹明亮 摄

朋友守着一个哥哥或姐姐,一边学着编筐子,一边说说笑笑,教室里没有了往日的沉闷,气氛像过节一样欢乐。

一个小时的时间,小朋友和残疾的哥哥姐姐一起忙碌着,转眼就过去了。小朋友们放下手中的活儿,又挑选起哥哥姐姐们做的手工艺品。“这些工艺品都特别漂亮,买一个回家摆在桌子上,肯定很好看。”张晶洪选了用珠子穿的一只小狗和小鱼。“把我帮哥哥姐姐们做的手工皂买走,就省得他们再想办法卖了。”王睿佳买下自己做的

手工皂,又专门去挑了个漂亮的小筐子,“出去玩的时候就可以提着了。”

“没想到小孩子们都这么热心,买的東西都赶上我们组织一次义卖了。”爱心驿站站长王嵩介绍,“这些智力残疾的人很希望与正常人交流,每次有人来,都是他们最高兴的时候。”

“带孩子来这里不仅要献一份爱心,更希望通过这样的活动让孩子们懂得,很多人人生来不太幸运,但他们依然值得尊重。”孩子家长孔祥玲告诉记者。



公益山东微信



齐鲁法援在线微信

更多公益资讯,关注《公益山东》微信。

qq群:341086776

公益热线:96706126